

Szemereyné Pataki Klaudia
Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere
H-6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

INDÍTVÁNY

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2020. szeptember 17-i ülésére

Tárgy: Babazászló kihelyezése az önkormányzat épületére.

Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Közgyűlés!

Sajnos ma Magyarországon közismert tény, hogy a születések száma kevesebb, mint a halálozások száma. Az ország fiatal családjai azonban elindultak egy úton, egyre több anya és apa dönt úgy, hogy gyermeket, gyermekeket vállal. A családokon túl a civil szervezetek is megmozdultak annak érdekében, hogy országunk családbarát, gyermekszületést támogató ország legyen. A legújabb kezdeményezést most a Három Királyfi, Három Királynő Mozgalom tette, ugyanis babazászlós felhívással fordult a hazai önkormányzatokhoz. A civil szervezet azt kéri a településvezetőktől, hogy babazászló kihelyezésével ünnepeljék meg a gyerekeket, a gyermekáldást.

Kecskemét a maga eszközeivel eddig is támogatta a családok megerősödését, gyermekek vállalását. Jó példa erre a kedvezményes telekértékesítési programról szóló önkormányzati rendelet megalkotása, továbbá születendő gyermek esetén babadoboz átadásáról szóló közgyűlési határozat meghozatala. A babazászló városházára történő kitűzésével, egy újabb lépést tehetne a város annak kifejezésére, hogy családbarát politikát folytat. A zászló jelképezi a gyermekek melletti kiállást, üzenet a jövőnek, üzenet a kecskeméti családoknak, hogy Kecskemét azon városok közé tartozik, mely segíti Őket, támogatja a kívánt gyermekek megszületését.

A fent előadottakat figyelembe véve kérem, hogy a közgyűlés támogassa az indítványomat és hozza meg az alábbi határozatot:

A közgyűlés úgy dönt, hogy mind a lányt jelképező rózsaszín, mind a fiút jelképező halványkék babazászló állandó jelleggel kerüljön kitűzésre a városháza épületére. A zászló téglalap alakú. A zászló fehér színű, melynek közepén rózsaszín (lányt jelképező), halványkék (fiút jelképező) kör helyezkedik el gólya ábrával.

Ábra:



Kecskemét, 2020.09.13.

Dr. Fekete Gábor

Kecskemét MJV önkormányzati képviselője